



6. ledna

# Slavnost Zjevení Páně

A hle - hvězda, kterou viděli na východě, šla před nimi, až se zastavila nad místem, kde bylo dítě. Jakmile uviděli hvězdu, zaradovali se nevýslovnou radostí. Vstoupili do domu a spatřili dítě s jeho matkou Marií, padli na zem a klaněli se mu. Otevřeli své pokladnice a obětovali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu. (Mt 2,1-12)



„Pane, dej mi pravou lásku, lásku, které není nic zatěžko pro spásu druhých!“ „Pane, co se stane s hříšníky?! Pane!“ (Svatý Dominik)

*Budme skřivanem, nepřítelem noci, který vždy ohlašuje úsvit a probouzí v každém stvoření lásku ke světlu a životu. Budme buditeli lidských duší. (Elisabeth Leseur)*

Křtem jsem tak očistil ohromné množství dětí, které takřka nerozeznaly pravou ruku od levé. Ty děti mě však nenechaly ani pomodlit breviář, dokonce ani najíst a vyspat, dokud jsem je nenaučil nějakou modlitbu. A tu jsem pochopil, že právě ony jsou těmi, kterým patří nebeské království... Z mnoha lidí se v této oblasti nestanou křesťané jen proto, že prostě není, kdo by z nich křesťany udělal. (Svatý František Xaverský)

*Neříká „musíte být“, ale jednoduše „vy jste sůl země“. Tato sůl je smíšená se zemí lidství. Kristus nás posílá, abychom přinesli radostnou zvěst o Boží lásce na všechna místa. Jaký div! Bůh svůj pokoj nešíří nějak kouzelně shůry, ale prostřednictvím našich životů. Dává nám svou důvěru. Zve nás, abychom byli kvasem v těstu lidstva, které je tragicky rozerváno konflikty, ať už ozbrojenými, nebo jinými. (Bratr Alois z Taizé)*



Neustále hlásejte evangelium a pokud je to nutné, používejte i slova. (Svatý František z Assisi)

## Modlitební koutek

Drahý Ježíši, pomoz mi šířit Tvou vůni všude, kam přijdu. Naplň mou duši Tvým Duchem a Tvým životem. Pronikni a ovládni celou mou bytost, tak dokonale, tak plně, že můj život bude jen Tvým odleskem. Prozařuj mě, buď ve mně, ať se každá duše, kterou potkám, dotkne Tvé přítomnosti ve mně. Kéž vzhlednou a neuvidí mě, Pane, ale Tebe! Zůstaň se mnou, a pak začnu zářit jako Ty, abych byl světlem pro ostatní. Žádný paprsek nebude můj. Budu jen paprskem Tvého světla, které skrze mě dosáhne k ostatním. Dovol mi, abych se k Tobě modlil tak, jak to máš nejraději, a osvěcoval Ty, s nimiž přicházím do styku. Dovol mi, abych Tě hlásal bez kázání, beze slov, jen příkladem, jen magnetismem láskyplné síly, jen důkazem plnosti mé lásky k Tobě. Amen

(Sv. John Henry Newman)

Žalm 71(72) nebo [https://www.youtube.com/watch?v=cBy\\_50weoaw](https://www.youtube.com/watch?v=cBy_50weoaw)



## Úkol dne – Modleme se za ty, které známe a kteří neznají Ježíše

Mudrci jsou naplněni radostí, když spatří hvězdu nad místem, kde se nachází Král, kterému se přišli poklonit. Bůh chce dát tuto radost nám všem, mladým i starým, obyvatelům pěti kontinentů, bohatým i chudým... ale žádá nás, abychom my, kteří jsme se s ním setkali, byli svědky této radosti, která v nás přebývá. Dnes vám navrhuji, abyste se modlili za ty, které znáte a kteří Boha neznají. A proč se například nerozhodnout, že se za ně budete modlit každý den v tomto novém roce? (Například „Zdrávas Maria“, „Otče náš“...)





Vstoupili do domu a spatřili dítě s jeho matkou Marií, padli na zem a klaněli se mu. Otevřeli své pokladnice a obětovali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu.



## Modlitební koutek

Pane, skrze můj křest jsi mě učinil součástí velké rodiny svých dětí, církve. Znáš mě jménem a voláš mě, abych byl misionářem. Pomoz mi, abych se zajímal o druhé, miloval je a setkával se s nimi takovými, jací jsou. Pomoz mi, abych se děлил o svůj čas, přátelství a peníze se všemi bratry a sestrami na celém světě. Nauč mě modlit se k Tobě každý den a ve všem Ti důvěřovat. Shlédni a požehnej, Pane, všem dětem světa. Nauč mě sloužit bližnímu, abych byl radostným svědkem evangelia. Amen



***Tři králové přinesli malému Ježíši zlato, kadidlo, a myrhu. Propoj jednotlivé dary s jejich popisem.***

Vzácný balzám vyráběný z červené pryskyřice dovážené z Arábie se používal při svatbách a pohřbech. Smíchaný s vínem se podával mučeným, stejně jako Ježíšovi, aby jim ulehčil utrpení.



kadidlo

Aromatická pryskyřice, která hoří a vydává voňavý kouř. Dar Bohu, který představuje naši modlitbu stoupající k nebi.



zlato

Vzácný žlutý kov, symbol světla. Dárek pro krále.



myrha

## Loudalčin vtip.

Jeden kněz byl pozván na oběd do rodiny svých věrných a oddaných farníků. A jak už tomu tak při obdobných příležitostech bývá, vedlo se mnoho „učených“ rozprav na různá témata. V jednom okamžiku se pak kněz jal všem přítomným vysvětlovat, jak si připravuje nedělní kázání. Říkal: „Vždycky si z kázání připravím první 2-3 minuty a ve zbytku už jen nechám Ducha svatého, aby mě inspiroval...“ Po tomto prohlášení následovalo krátké ticho, které přerušil otec rodiny a řekl: „Zajímavé... To ale znamená, že Duch svatý v žádném případě nedosahuje vašich kvalit...“

